



В Карелии местный житель признан виновным в убийстве молодой женщины, сопряженном с преступлениями сексуального характера в отношении нее, и приговорен к пожизненному лишению свободы



Собранные следователями следственного управления СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Ранее вердиктом коллегии присяжных заседателей он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием и насилиственными действиями сексуального характера), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Напомним, что в июле 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 25-летней женщины, проживающей в городе Петрозаводске, она перестала выходить на связь с родственниками. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий появились основания полагать, что девушка могла стать жертвой преступления. Лицо, причастное к совершению преступления, было установлено в результате слаженной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

работы региональных следственных органов СК России по Республике Карелия во взаимодействии с сотрудниками МВД по Республике Карелия.

Следователями СК России были изучены камеры видеонаблюдения с подъезда дома, где жила девушка, которыми зафиксировано, что она зашла в подъезд и после этого на улицу не выходила. При осмотре квартиры потерпевшей следователями были обнаружены следы, свидетельствующие о совершении в отношении нее преступления. Под подозрение попал сосед, которого заметили по камерам видеонаблюдения. Он выходил из подъезда, держа в руках большие сумки. Также было установлено, что ранее он семь раз привлекался к уголовной ответственности, последний раз был осужден за изнасилование, и в марте 2022 года по отбытию срока освободился из мест лишения свободы, находился под административным надзором по месту своего жительства. Следователями проведен анализ по камерам наружного наблюдения в результате установлена машина такси и водитель, который указал место, куда он привез мужчину, высадив его с сумками в лесной местности вблизи деревни Машезеро. Следователями СК России и оперативниками тщательно проверено место и в итоге в болотистой местности обнаружены части тел в сумках.

Следствием и судом установлено, что 12 июля 2022 года подсудимый, находясь в квартире потерпевшей, применяя насилие к женщине, совершил в отношении нее преступления сексуального характера, а затем убил. Желая скрыть улики, 51-летний местный житель разделил тело на части, поместив в сумки, затем вывез из дома и утопил в болотистой местности вблизи деревни Машезеро. Кроме того, также он уничтожил телефон и смарт-часы потерпевшей, а также прибрался в квартире потерпевшей, замыв следы крови и данные о своем присутствии.

На период следствия подсудимый содержался под стражей. Вину в совершенном преступлении признал частично.

Следователями проведен большой объем следственных действий, в том числе получено заключение комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы, в соответствии с которой мужчина признан вменяемым и у него диагностированы клинические признаки расстройства сексуальных предпочтений.

По окончании следствия подсудимый ходатайствовал о рассмотрении дела судом присяжных. Коллегия присяжных, изучив доказательства, собранные следователями СК России, пришла к единогласному выводу о виновности подсудимого и не нашла оснований, по которым он заслуживает снисхождения.

На основании вердикта присяжных заседателей приговором суда мужчине назначено в виде пожизненного лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1835465>